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Графік консультацій Консультація відбуваються за допомогою дистанційних технологій 

у вільний від занять час  

Обсяг курсу на поточний навчальний рік: 

Кількість 

кредитів/ годин 
Лекції 

Практичні 

заняття 

Самостійна 

робота 
Звітність 

5/150 26 / 6 24 / 4 100 / 140 
Екзамен, 

курсова робота 
 

Семестр: весняний 

Мова навчання: українська 

Ключові слова: фінанси, фінансова система, фінанси підприємств, фінанси домогосподарств, 

страхування, страховий ринок, фінансовий ринок, міжнародні фінанси. 

Метою курсу є формування фундаментальних знань з функціонування фінансів та їх впливу 

на соціально-економічний розвиток суспільства, розширення та поглиблення теоретичних 

знань здобувачів освіти про фінансову систему держави, порядок формування та використання 

фондів фінансових ресурсів, які забезпечують функціонування кожної окремої її складової. 

Предметом курсу є діяльність держави, підприємницьких структур, організацій та окремих 

громадян, яка пов'язана зі створенням і використанням фондів фінансових ресурсів. 

Компетентності та програмні результати навчання: Загальні компетентності навчання: 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК08. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу інформації з різних джерел. Спеціальні компетентності: 

CК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та національних 

фінансових систем  та їх структури. CК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем 

(державні фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 

страхування). CК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно підвищувати 

свою професійну підготовку. Програмні результати навчання: ПР02. Знати і розуміти 

теоретичні основи та принципи фінансової науки, особливості функціонування фінансових 

систем. ПР03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та національних фінансових 

систем та їх структури. ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та 

податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, фінансових ринків, 

банківської системи та страхування.ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану 

https://bdpu.org.ua/teachers/kostenko-ganna-petrivna/
mailto:ann_kostenko@yahoo.com


фінансових систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування). 

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик 

фінансових систем, а також особливостей поведінки їх суб’єктів. ПР17. Визначати та планувати 

можливості особистого професійного розвитку. 

Зміст курсу: Фінанси суб’єктів господарювання. Фінанси домогосподарств. Страхування і 

страховий ринок. Фінансовий ринок. Фінансовий менеджмент. Міжнародні фінанси. 

Фінансова безпека держави. Фінанси країн із розвиненою ринковою економікою. Фінанси 

Європейського Союзу. 

Методи навчання: словесні (лекція, пояснення, бесіда); наочні (демонстрування); практичні 

(практичні роботи, вправи); методи контролю і самоконтролю (усний, письмовий, тестовий). 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): викладачі та всі здобувачі 

освіти, що вивчають цей курс, зобов’язуються дотримуватись положень університету 

(https://bdpu.org.ua/normatyvna-baza-bdpu/) та розуміють, що за їх порушення несуть особисту 

відповідальність. 

Навчальний курс враховує лекції, практичні заняття, самостійну й індивідуальну роботу, 

написання курсової роботи. Відвідування занять з курсу є особистим вибором здобувача 

освіти. Здобувачі освіти повинні виконати усі завдання, що передбачені програмою курсу, у 

встановлений термін. У разі відсутності здобувача освіти з поважної причини (наприклад, 

лікарняний), презентація виконаних завдань може здійснюватися під час самостійної 

підготовки та консультацій викладача, а також здобувач має право на перескладання поточних 

оцінок. Перескладання відбувається у формі усної співбесіди. Підсумковий контроль 

здійснюється у формі екзамену, що складається з розв’язання тестових завдань, та захисту 

курсової роботи. При отриманні здобувачем освіти незадовільної підсумкової оцінки, він має 

право на перескладання у встановлені терміни. 

Під час роботи над завданнями курсу не припустимо порушення академічної доброчесності. 

Відповідно до положень академічної доброчесності БДПУ за її порушення здобувач освіти 

може бути притягнутий до такої академічної відповідальності: повторне проходження 

оцінювання (контрольна робота, екзамен, курсова робота та ін.); повторне вивчення курсу 

(проходження компонента ОПП); відрахування з Університету; позбавлення академічної 

стипендії; позбавлення пільг з оплати навчання, наданих БДПУ. 

В рамках політики використання штучного інтелекту (ШІ) в освітньому процесі БДПУ здобувачам 

дозволяється використовувати інструменти ШІ, проте виключно для пошуку та попереднього 

структурування інформації з законодавчих і нормативно-правових актів, навчально-методичної 

літератури, монографічних і періодичних видань у галузі економіки та фінансів. Усі отримані за 

допомогою ШІ матеріали підлягають обов’язковій критичній перевірці на достовірність і 

відповідність чинному законодавству. Використання ШІ має бути прозорим: у письмових роботах 

необхідно зазначати його внесок відповідно до стандарту GAIDeT із вказанням інструменту та 

делегованих завдань, при цьому повна відповідальність за зміст роботи та дотримання принципів 

академічної доброчесності покладається виключно на здобувача освіти. 

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: технічне (ПК, мультімедійний 

проектор, PowerPoint, Word, Excel, Moodle, Zoom, репозитарій), наочність (презентації у 

форматі PowerPoint); користування фондами інституційного репозитарію та електронної 

бібліотеки БДПУ. 

Система оцінювання та вимоги: формою підсумкового контролю успішності навчання є 

екзамен та захист курсової роботи. 

Для оцінювання навчальних досягнень здобувачів вищої освіти застосовується внутрішня 

університетська 100-бальна шкала. Результати оцінювання навчальної дисципліни 

переводяться у національну 4-бальну шкалу та окремо конвертуються в шкалу ECTS шляхом 

ранжування навчальних досягнень. 
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Підсумкова рейтингова оцінка з курсу не може перевищувати 100 балів та розподіляється 

наступним чином: заходи поточного контролю – не перевищують 50 балів, екзамен – не 

перевищує 50 балів. 

Системою нарахування балів, під час здійснення заходів поточного контролю, передбачена 

максимальна кількість балів: до 3 балів – за усні відповіді, розв’язання задач та виступ з 

доповіддю під час практичних занять. За виконання завдань за результатами самостійної 

роботи здобувачі отримують - до 1 балу за вирішення тестових завдань, в залежності від рівня 

складності та обсягу. За виконання індивідуальних завдань здобувачі освіти отримують до 2 

балів. Оцінювання проводиться за такими критеріями: 1) розуміння, ступінь засвоєння теорії 

та методології проблем, що розглядаються; 2) уміння поєднувати теорію з практикою при 

розв'язанні практичних завдань; 3) логіка, структура, стиль викладу матеріалу в письмових 

роботах і при виступах в аудиторії, вміння обґрунтовувати свою позицію, здійснювати 

узагальнення інформації та робити висновки. Максимальний бал ставиться за умови 

відповідності виконаного завдання здобувачем або його усної відповіді всім трьом зазначеним 

критеріям. 

За виконання курсової роботи передбачено таку систему нарахування балів: за пояснювальну 

записку – до 40 балів, за ілюстративну частину – до 15 балів, за захист роботи – до 45 балів, що 

у загальній сумі не перевищує 100 балів. 

Оцінювання реалізовано з урахуванням дотримання академічної доброчесності відповідно до 

чинних нормативних документів. 

Кожен здобувач освіти має змогу отримати інформацію щодо його успішності в системі 

дистанційного навчання «Moodle». 
 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти 
 

Поточне тестування та самостійна робота Підсум 

ковий 

тест 

(екзамен) 

Сума 

ЗМ 11 ЗМ 12 ЗМ 13 ЗМ 14 ЗМ 15 ЗМ 16 ЗМ 17 ЗМ 18 

50 100 Т11 Т12 Т13 Т14 Т15 Т16 Т17 Т18 Т19 

6 5 6 6 5 5 6 5 6 
 

Т11, Т12 ... Т19 – теми змістових модулів. 

 
 
 

Кількість балів 
Лекція Практ. 

робота 
Лаб. 

робота 
Сам. 

робота 
Інд. 

робота 
Разом 

1 2 3 4 5 6 7 
Змістовий модуль 11. 

Тема 11.   0-3  0-1 0-2 0-6 
Разом за змістовим модулем 11  0-3  0-1 0-2 0-6 

Змістовий модуль 12. 
Тема 12.  0-3  0-1 0-1 0-5 
Разом за змістовим модулем 12  0-3  0-1 0-1 0-5 

Змістовий модуль 13. 
Тема 13.   0-3  0-1 0-2 0-6 
Разом за змістовим модулем 13  0-3  0-1 0-2 0-6 

Змістовий модуль 14. 
Тема 14.  0-3  0-1 0-2 0-6 
Разом за змістовим модулем 14  0-3  0-1 0-2 0-6 

Змістовий модуль 15. 
Тема 15.   0-3  0-1 0-1 0-5 
Разом за змістовим модулем 15  0-3  0-1 0-1 0-5 



Змістовий модуль 16. 
Тема 16.   0-3  0-1 0-1 0-5 
Разом за змістовим модулем 16  0-3  0-1 0-1 0-5 

Змістовий модуль 17. 
Тема 17.   0-3  0-1 0-2 0-6 
Разом за змістовим модулем 17  0-3  0-1 0-2 0-6 

Змістовий модуль 18. 
Тема 18.   0-3  0-1 0-1 0-5 
Тема 19.   0-3  0-1 0-2 0-6 
Разом за змістовим модулем 18  0-6  0-2 0-3 0-11 
Разом за змістовні модулі  0-27  0-9 0-14 0-50 
Підсумковий тест (екзамен) 0-50 
Всього 0-100 

 

за виконання курсового проекту (роботи) 

Пояснювальна записка Ілюстративна частина Захист роботи Сума 

до 40 до 15 до 45 100 
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Одеська національна наукова бібліотека https://odnb.odessa.ua/ 

Харківська державна наукова бібліотека ім. В. Короленка   http://korolenko.kharkov.com 

Державна служба статистики України. Статистичні дані 

та аналітичні матеріали. 
https://stat.gov.ua/ 

Дебет-Кредит: Український бухгалтерський портал https://dtkt.ua/ 

Все про бухгалтерський облік. Газета https://gazeta.vobu.ua/ 

Податки &облік. Інформаційно-аналітична газета https://i.factor.ua/ukr/ 

Аудиторська Палата України http://www.apu.com.ua 

Аудитор України https://journals.ua/prof/auditor_ukraini/ 

Бізнес Інформ https://www.business-inform.net/main/ 

Економіка та держава https://www.nayka.com.ua/ 

Економіка. Фінанси. Право http://www.efp.in.ua/uk/releases 

Ефективна економіка https://www.nayka.com.ua/ 

Інвестиції: практика та досвід https://www.nayka.com.ua/ 

Фінанси України http://finukr.org.ua/ 

Фінансовий контроль. Всеукраїнський науково-практичний журнал https://fincontrolnew.com.ua/ 
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